ANDER BALDA BERRA

## NAIZ HOMES DONOSTIARRA

## NAIZ HOMES DONOSTIARRA

N&ecute; en: ASTIGARRAGA 12-03-2003

Saison	Club	En compétition dans la ACT	Condition	N° fois sur le bateau		Club classification	Club points		Meilleur temp	Pire temp
2024	KAIARRIBA	Oui	Formé	20	0	3	188	2	19:51,23	22:22,02
2023	KAIARRIBA	Oui	Formé	20	0	4	163	1	19:35,80	22:16,46
2022	KAIARRIBA	Oui	Formé	2	3	3	200	3	19:35,88	20:51,06
2021	UR KIROLAK	Non	Formé							
2020	UR KIROLAK	Non	Formé							
2019	UR KIROLAK	Non	Formé							
2018	UR KIROLAK	Non	Formé							
2017	UR KIROLAK	Non	Formé							